



Pool - Cro tour - 5. Croatia cup - Šušnjara osvaja Split



Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

SRIJEDA, 21 RUJAN 2011

Šušnjara osvaja Split



U Splitu je odigran 5. Croatia cup, prvi nakon ljetne stanke. Nakon dva dana titulu najboljeg odnio je Josip Šušnjara (BK 8ball, Sesvete) koji je u finalu porazio Ivicu Medunića (BK Mosconi, Zagreb). Domaćin turnira bila je BK Omega a igrala se internacionalna osmica.

Turnir se igrao s repasageom do osmine finala kada je uslijedila eliminacijska faza što znači da svatko ima pravo na jedan poraz do osmine finala nakon čega se igra na ispadanje. Već prvog dana turnira počela su iznenađenja kada su papirnati favoriti doživjeli poraze u početnim kolima te su tako svoju priliku za ostanak u turniru morali tražiti kroz repasage. I ovaj turnir je opravdao činjenicu da u današnjem biljaru nema lakih protivnika te da niti jednog trenutka nema opuštanja.

Repasage utočište favorita

Već u drugom kolu prvi nositelj **Ivica Medunić** biva poražen od **Miodraga Dugine** (BK Leonhardt, Varaždin) inače povratnika u hrvatski biljar. Dugina je odigrao odličan meč u kojem Medunić jednostavno nije imao šanse, jer sve što se našlo na stolu Dugina je s lakoćom završio. Medunić sahalvujući sistemu repasagea ipak ostaje u turniru, ali ovaj puta bez prava na grešku. Treći nositelj **Ivica Putnik** (BK Mosconi, Zagreb) počeo je turnir porazom od klupskog kolege **Bože Primića**. Poraz 8:7 od **Tomislava Šušića** (BK Split Omega) u repasageu značio je oproštaj od turnira za Putnika kojemu je zbog bolesti bio i upitan dolazak u Split. Šušić, aktualnog reprezentativca, je u repasage poslao odlični **Ognjen Džaja** (BK Desetka, Split) koji je poveo 5:0. Šušić izjednačio ali na 7:7 Džaja otvara novu igru i završava partiju iz štapa za prolazak dalje i pobjedu 8:7. Porazom od **Ante Šušića** (BK Kaštela) **Robert Sudić** (BK Split Omega) je priliku za ostanak morao tražiti kroz repasage iako je u meču s Šušićem imao početno vodstvo.

Prvo kolo, ali repasagea, igrali su **Dario Škorput** (BK Ground Zero, Zagreb) i **Dejan Orlić** (BK Omega), koji su u repasageu završili nakon poraza od **Roberta Burića** (BK Mosconi, Zagreb) odnosno **Michel Bartola** (BK Ground Zero, Zagreb). Škorput pobjeđuje s 8:7 i prolazi dalje. Iz gore navedenog moglo se zaključiti da je u jednom trenutku repasage izgledao kao da se igra četvrt finale.

Drugog dana nakon tri pobjede dobili smo osmoricu koji su osigurali plasman u osminu finala dok će preostalih osam priliku za prolaz dalje morati tražiti kroz repasage. Već na početku turnira Šušnjara se nametnuo kao jedao od favorita isto kao i Šušić u gornjem dijelu ždrijeba. U donjem dijelu ždrijeba dominirali su **Karlo Dalmatin** (BK Split Omega), Primić, **Pero Vrdoljak** (BK Desetka, Split) te **Tihomir Miljević** (BK Plan B, Osijek).





Osmina finala - Sudić vs Šušnjara

U osmini finala na osmoricu koji su prošli direktno izvučena su osmorica koji su prošli kroz repasage. Ždrijeb je htio da po tko zna koji put za redom, baš u osmini finala, igraju Sudić i Šušnjara. Sudić je odlično otvorio meč, ali Šušnjara se predaje lako te na 7:7 pokazuje više koncentracije završivši partiju za pobjedu od 8:7. Za protivnika u četvrt finalu dobio je **Luku Kutlešu** (BK Plan B, Osijek) koji je svladao do tada odličnog **Sinišu Rogošića** (BK Omega). Sljedeći četvrtfinalni par bio je Šustić protiv **Michel Bartola** koji su pobjedama protiv Škorputa odnosno **Berislava Šilića** (BK Desetka, Split) osigurali nastup među osam najboljih. U četvrt finale se plasirao i Primić tjesnom 8:7 pobjedom protiv **Marka Lišnića** (BK Plan B, Osijek), ali i **Pero Vrdoljak** (BK Desetka, Split) pobjedom nad Ivanom Pruscem (BK Ground Zero, Zagreb).

Četvrt finale je osigurao i Medunić koji je nakon posrtaja na početku turnira počeo igrati odlično te je s uvjerljivih 8:2 pobijedio do tada neprikosnovenog Miljevića. Medunić je opasno živio u meču za ulazak u osminu finala kroz repasage protiv Ognjena Džaje koji je imao vodstvo od 7:4, ali prvi nositelj Medunić uspijeva pobijediti s 8:7. Dalmatin je u klupskom dvoboju nadigrao Šušića prošavši tako među osam najboljih.



Šustić i Šušnjara uvjerljivo dok Medunić i Primić tjesno prolaze dalje

Šustić je za polufinale pobijedio s uvjerljivom igrom Bartola koji nije mogao naći odgovor za odličnog Šustića. Za protivnika u polufinalu dobio je Šušnjaru koji je po istom receptu pobijedio Kutlešu. U polufinale se plasirao Primić, ali puno teže. Vrdoljak je konstantno držao priključak, ali pri vodstvu 7:6 za Primića Vrdoljak promašuje svoju prvu kuglu što je znalački iskoristio Primić pospremvši sve svoje kugle za pobjedu 8:6. Istim rezultatom, u vrlo sličnom meču, Medunić je slavio protiv Dalmatina. Cijelo vrijeme meč je bio poravnat. Pri rezultatu 7:6 Dalmatin ima priliku za poravnanje ali griješi što koristi Medunić i s 8:6 prolazi u polufinale.

Primićev povratak nedovoljan

Medunić kreće silovito protiv Primića vodstvom od 5:0, ali u osmici na vrhunskoj razini ništa nije nedostižno, jer dovoljan je jedan promašaj i da vam jednom ne upadne kugla iz razbijanja pa će protivnik završiti svoje dvije partije iz štapa, ali i vaše dvije. Upravo to se i dogodilo. Primić u silovitom ritmu poravnava na 5:5, ali tu je stao ili Medunić mu više nije dao. S svoje dvije partije iz štapa i jednom greškom Primića Medunić pobjeđuje s 8:5 i osigurava nastup u finalu.

Drugi finalist bio je Šušnjara dominiravši u meču s Šustićem koji jednostavno nije mogao postići nivo igre iz prijašnjih mečeva te tako parirati raspoloženom Šušnjari.

Finalom dominira Šušnjara

U finalu je postojao samo jedan igrač a to je Josip Šušnjara. Zanimljivo je da su Medunić i Šušnjara igrali finale 4. Croatia cupa 2009 godine u Osijeku kada se isto igrala osmica. Medunić je vodio 4:0, a Šušnjara je preokrenuo meč i slavio s 8:7. Kada je Šušnjara poveo s 4:0 mnogi su očekivali reprizu, pa i sam Šušnjara jer u izjavi poslije meča rekao je kako mu je ta misao prošla kroz glavu. Umorni Medunić, koji je do nastupa u finalu morao proći kroz repasage što je značilo i više mečeva, jednostavno nije imao snage odgovoriti Šušnjari koji je imao sve posloženo



jednostavno nije imao snage dogovoriti susret koji je imao sve posloženo.

Šušnjara nastavlja s odličnom igrom do kraja te s 8:2 pobjeđuje u finalu 5. Croatia cupa u Splitu, kojemu je ovo prvi osvojeni Croatia cup nakon Osijeka 2009. Šušnjara se približava samo vrhu poretka u PH, dok je Medunić samo još više učvrstio svoje prvo mjesto u sezoni u kojoj je od pet turnira tri osvojio, a preostala dva bio u finalu.

Završen je još jedan Croatia cup, PH se nastavlja sredinom listopada u Osijeku a do tada naši najbolji igrači krajem rujna igraju Eurotour u Mađarskoj.

Detaljnije Izvještaje po kolima pratite u neformalnom tonu na [Biljarskim Spikama](#) - link :

Ždrijeb

[Opis 1 kola](#) - link

[Opis 2. kola](#) - link

[Opis repasage](#) - link

[Opis 3. kola](#) - link

[Opis repasage - za ulazak u 16](#) - link

[Opis 1/16 - osmina finala](#) - link

[Opis 1/4 - četvrt finale](#) - link

[Opis 1/2 - polufinale](#) - link

[Opis 1/1 - finale](#) - link

Ostale biljarske aktualnosti pratite na

[biljar.wordpress.com](#) - Biljarske Spike - blog koji prati biljarska događanja

[Natrag]